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Worknc Dental Installation Stages

1-) Follow respectively

2-) 

Çalıştırmak için kurulum
dosyasına çift tıklayın ve şu 
şekilde çalıştırın.

Kullanıcı dilini seçip devam ediyoruz.

Tekrar ileri diyeceğiz ve devam edeceğiz.

Açılan pencerede wncdcode seçeneğine tıklayarak worknc 
lisans anahtarını seçiyorsunuz.

2-) 

3-) 



4-) 

5-) 

6-) 

8-) 

7-) 

HYBRID  Backup yükleme işlemi 

Size gönderilen Lisans kodunu seçiniz.

Lisans kodunu seçtikten sonra açılan
pencerede kur diyerek kuruluma 
devam ediyoruz.

Ardından kurulumumuzu tamamlayacak olan usb 
içerisindeki Backup dosyasını C: \ WORK DENTAL 
Backups konumuna taşımanız gerekmektedir.

UTİLİTİES

Data Manager

Ardından çıkan pencerelerde Next diyerek kurulumu tamamlıyoruz, ramamladıktan sonra worknc dental ekranında 
‘Data Manager’ sayfası açılacak ve kaydedip kapatıyoruz. Ve workncDental kullanıma açıldı.

Yularıdaki işlemleri tamamladıktan sonra worknc dental açıyoruz ve utulity sekmesinden Data Manager seçeneğini açıyoruz.



HYBRID  Backup yükleme işlemi 

9-) 

10-) 

11-) 

12-) 

We double click

Son adım olarak usb içindeki lisans anahtarına çift tıklayarak lisansı tekrar aktif hale getiriyoruz ve worknc 
kurulunubu tamamlıyoruz.

Not: Yedek yüklememizin amacı worknc içerisindeki makine ve kinamatik tanımlarını daha kolay ayarlamaktır.
Bu işlemler yapıldıktan sonra Worknc’de blok merkezleri ve tutucu seçenekleri tekrar ayarlanmalıdır. 

Açılan pencerede Restore Kısmına gelip 3. sekmeden Backup dosyasını seçip aşağıdaki ‘Restore’ kısmına tıklayıp kurulumun
bitmesini bekliyoruz.

Gelen pencerede lisansı güncelle 
diyerek lisansı yenileyip kapatıyoruz.


